接力版小学英语三年级下册
Lesson 6  What colour is it？教学设计
第一课时
一、教材分析
本课内容选自接力版小学英语三年级下册 Lesson 6 What colour is it？中的Look,listen and say&Ask and answer.本节课是第一课时，主要以6种颜色以及物体，呈现核心句型“What is it?,What colour is it？”同时呈现单词colour以及6种颜色的单词。Ask and answer.板块通过问、答的形式，学生复习句型“What is it?,What colour is it？”,在小组活动中进一步理解句型的语用功能，同时能根据不同的问题作答。教学内容贴近学生的实际生活，有利于培养学生联系实际运用英语的能力。这是一节新授课。
二、学情分析
三年级的学生正处于少年时期，孩子们具有好奇、好活动、爱表现、善模仿等特点。他们喜欢新鲜事物，对陌生语言的好奇心能激起他们对外语的兴趣。他们的记忆力好，形象思维好、模仿力、可塑性强，但缺乏理性思维，逻辑思维不强。他们中有些学生已经初步的接触过英语了，有的是刚开始学，但对英语都有着浓厚的兴趣。
三、教学目标
1.语言目标。
（1）能够听懂、会说句型 What is it? What colour is it?
（2）能听、说、认读单词 colour，red，yellow ,green，black，white，blue。
2.能力目标。
（1）能够在图片和教师的帮助下理解对话大意，并能运用正确的语音语调朗读、表演对话内容。
（2）能够在图片、实物或情境的帮助下运用句型What is it? What colour is it? 进行简单的提问，并能运用物品的名称和颜色进行正确的回答。
3.情感态度与价值观。
（1）乐于模仿，敢于开口，积极与他人合作。
（2）能体会到英语学习的乐趣。
四、教学重难点
重点：能够听、说、认读单词 colour, red，yellow，green, black，white，blue 及句型 What is it? What colour is it? 并能在实际情景中运用。2-
难点：本课颜色类词汇的正确发音及认读在实际情景中运用句型What is it? What colour is it? 进行回答。
五、教学准备
1.教师准备：多媒体课件、6色单词卡、双师录课视频。
2.学生准备：课本。
六、教学过程：
Step1:warm up（约3分钟）
1.Greeting（师生问候）
2.Sing an English song:What colour is it?

（设计意图：师生互致问候，沟通感情。采用以歌曲激趣，营造气氛，有效地调动了学生的学习积极性,为学习新课做好铺垫。）
Step2:Presentation（约16分钟）
1.观看双师录课视频
（1）学生观看 （2）师提问你听到了什么  （3）指名回答 

（4）引入新课
（设计意图：通过观看录课视频引入新课，促进教学目标的实现。）
2.教师ppt呈现新红色汽车图片。
T:What is it? 

S: A car.

T:What colour is it?

S: Red.

3.Look,listen and say!

教师呈现图片和句型，并提问：
What is it? 

What colour is it?

（设计意图：通过图片、听录音进行教学句子“What colour is it?”,及单词red，yellow，green, black，white，blue ，形象直观的教学，让学生很自然地明白单词的含义。）
4.火眼金星：寻找教室里面的颜色，比如红领巾，校服，白板等，然后请找到颜色的学生用：What colour is it?提问，其余学生回答：It’s... 

（通过寻找教室里面的颜色，更接近学生生活，有利于培养学生联系实际运用英语的能力。）
5.Let's match ：将下列单词和颜色匹配。
Step3:Ask and answer（约10分钟）
1.教师ppt播放bag和dog的图片，并播放录音。
2.请同学仔细观察这两幅图，同桌之间组织对话，看看哪一组表现最棒。
（设计意图：通过对子活动,感受合作带来的乐趣。）
3.What colour do you see?

（设计意图：通过不同国家的国旗发现他们有着不一样的颜色，激发学生学习兴趣。）
Step4：全课小结（约1分钟）
教师引导学生梳理本课的重点词汇和语句，学生总结自己本课的收获，形成对学习成果的自我评价。
七、作业布置
1.Looking for the colours around us.

   （寻找我们身边的颜色。）
2.Practice the conversations with your partner.

   （和你的同伴练习对话。）
（设计意图：课外作业是必要的延伸和补充,能使学生进一步的深化巩固对课堂教学的理解,又能使学生懂得在真实的语境中如何运用英语进行交流.)
八、板书设计：
Lesson6  What colour is it?
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A:What is it?


B:A car/bag/dog.


A:What colour is it?


B:Red/Blue/Black and white.













